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What age are you?

Answered: 33  Skipped: 0

Under 18

Capify
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What industry do you
work in?

Answered: 33  Skipped: 0

Wholesale Trade

Transport and Storage

Retail - Non-Food

Retail - Food

Restaurant / Pub / Café

Construction

/ Health

— IT Services

Manufacturing non-food

Motor Trades

Online / E-Commerce

Professional and Business
Services

Capify
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What was your annual
turnover in 20212

Answered: 32  Skipped: 1

$100,000,001 +

$1,000,001 - $3,000,000 ™

$500,001 - $1,000,000
$0 - $100,000

$250,001 - $500,000 ———

$100,001 - $250,000

Capify
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How many employees
does your business have?
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How many years has your
business been trading?




Where Is your business
located?

Answered: 33  Skipped: 0

Capify
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In terms of turnover, how has your
business performed over the last
12 months?

Answered: 33  Skipped: 0




In terms of profit, how has your
business performed over the last
12 months?

Answered: 33  Skipped: 0




In the last 12 months, has
your number of employees:

Answered: 33  Skipped: 0

100%
90%

80%

Grown by 20% Grown by 10% Grown by 10% Stayed the Reduced
or more -20% same

Capify
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How much cash does your business
currently have in the bank?

Answered: 33  Skipped: 0

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%

$0 - $10,001 $25,001 $50,001 $100,001  $150,001  $200,001
$10,000  -$25,000 - $50,000 +

$100,000  $150,000 $200,000

Capify
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How has your business performed in
the last quarter? Jan - March 2022

Answered: 33

Skipped: O

We're well
behind our
targets

We're just
behind our
targets

We're We're well
slightly above our
above our targets
targets

Capify
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Did your business apply for any
Government Grants in the
last quarter? Jan — March 2022

Answered: 32  Skipped: 1
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Was your application
successful?




What are your expectations for the
remainder of the year in terms of
turnover?

Answered: 33  Skipped: 0

100%
90%

70%
60%
50%

40%
30%
20%
10% -

0%
Grow by 10% Grow by 20% Grow by 30% Grow by 40% Grow 50% +




What areas do you expect to be
Investing in over the next
12 months?

Answered: 33  Skipped: 0

Plant and Machinery

Business Funding Made Simple



What is preventing you from
expanding your business?

Answered: 33  Skipped: 0

Lack of talented workers / staff

Lack of investment

Cash flow / working capital — —

Uncertainty over the future

\

I'm happy to remain
the same size

Capify
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What is the most challenging for
your business at the moment?

Answered: 33  Skipped: 0

My invoices not being paid
Finding new customers

Staffing / Resource issues

Rising costs / Inflation

Cash Flow

Taxes and other business
expenses

Work life balance

Capify
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Are you looking at getting a business
loan in the next 12 months?

Answered: 33  Skipped: 0




How do you find a preferred
business loan provider?

Answered: 32  Skipped: 1




What are the main things you look for
when choosing a business loan
provider?

Answered: 33 Skipped: 0

Ease of
application

Reviews /
Reputation

Speed in
receiving a...

Amount offered
matches your...

Number of
documents...

Understanding
the sector |...

Loan terms
(length)

Promotion /
Offer

Capify
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How important is the Interest Rate
when making a decision?

How important is the interest rate when considering a business loan?

Answered: 54 Skipped:

e _
1

important, a...

Meutral

Capify
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If your business did need finance,
what would it be driven by?

Answered: 31 Skipped: 2

Other

Unplanned costs \

Marketing new services Working Capital / Cash Flow
and products

Renovation / New premises

Advancing Technology
/ New Equipment

Capify
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What time of the day do you
prefer to be contacted?

Answered: 30  Skipped: 3




What is your preferred contact
method??

Answered: 30  Skipped: 3




How did you hear about
Capify?

Answered: 31  Skipped: 2

Comparison Site

Broker

_

Word of mouth

Social Media

Capify

Business Funding Made Simple
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